Hary

ﬂaTLIVIKVI = J1aT4YUKHU NMONOXKEHUA
Cepua ST4

A
AVENTICS




o

2 ﬂVENTlCS- www.pnshop.ru

Hdatunku = JaTunku Nosno)KeHua

Cepua ST4
ST4

Latunk, Cepua ST4

= C kabenem = OTKPLITbIE KOHUbI Kabens, 3-KOHT.
—

\
\

Harunk, Cepua ST4
= 4 mm C-nas = ¢ kabenem = Pasbem, M8, 3-KOHT.

\

\

Larunk, Cepua ST4
= 4 Mmm C-nas = ¢ kabenem = Pazbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rofoBKOM

\
\

Larumnk, Cepua ST4
= 4 MM C-nas = c kabenem = Pazbem, M8, 3-KOHT., OTKpbITbIe KOHLEI Kabensa, Pasbem,
M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HakaTtaHHow ronoskoi = C npoaneHnem umnynbca

\

Harunk, Cepua ST4
= 4 Mmm C-nas = ¢ kabenem = Pazbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOMW rOIOBKOM

12

ST4-2P

Lartunku, Cepua ST4-2P
= 4 MM C-na3 = KonnyecTBo Touek nepekmtoyeHnn:2 = ¢ kabenem = KoHubl kabena
3auuLLeHbl 00Ny>KeHbl, 4-KOHT. = 3N1eKTPOHHbIM PNP

14

Latunku, Cepua ST4-2P
= 4 MM C-nas = KonnyecTBo Touek nepekntoueHua:2 = ¢ kabenem = Pazbem, M8x1,
4-KOHT., C BUHTOM C HakaTaHHOW ronoBKOW = 351eKTPOHHLIA PNP

VA

Harunku, Cepua ST4-2P
= 4 MM C-nas = KonnyectBo ToYek nepeknoueHua:2 = ¢ kabenem = Pazbem, M12x1,
4-KOHT., C BUHTOM C HakaTaHHOW ronoBkKow = anekTpoHHbIM PNP = 10-Link

17

anHanﬂe)'KHOCTM

Kpennenve aartunka, Cepua CB1
= anA Cepua ST4, ST6 = anA yctaHoBku Ha umnmHapax MNI, ICM, CSL-RD

\@&@

CoeanHnTenbHblit kabenb, Cepua CN2
= [He3z0, M8, 3-KOHT., NPAMOW = OTKPbITble KOHLbI Kabena, 3-KOHT.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-09-26, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Hatunku = JaTunku Nosno)KeHua

Cepua ST4

www.pnshop.ru HVENTICS-

w

CoeauHutencHbiid kabenb, Cepua CN2
= [He3a40, M8x1, 3-KOHT., Mo4 YoM = OTKPbITbIE KOHLbI Kadens, 3-KOHT.

21

CoeanHuTenbHbli kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KoHT., npAmoi = Hesao, M8x1, 3-KOHT., npAMO#

ST4-2P

CoeanHuTenbHbli kabenb, Cepua CN2
= He3no, M8x1, 4-KOHT., NPAMOW = OTKPbITbIE KOHLbI Kabena, 4-KOHT.

24

L

CoeanHnTenbHblit kabenb, Cepua CN2
= [He3z0, M8x1, 4-KOHT., Mo4 YoM = OTKPbITbIE KOHLbI Kabens, 4-KOHT.

25

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-09-26, © AVENTICS S.ar.l., octanaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
4 AVENTICS

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

www.pnshop.ru

Hatuuk, Cepua ST4

= c Kabenem = OTHPbITble KOHUbI Kabens, 3-KOHT.

21304

Ceptudukartsl

OKpy»>xaroLanTemMneparypa MuH./Makc.

CreneHb 3awmThl

TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoYEHUA [MM]
Kom6u1HauMoHHaA noruka

O6nactb MHAKKALMK

CBETOANOAHbBIA MHAMKATOP COCTOAHMA
Bu6ponpouHocTb

ConpoTusnexue yaapy

KpenexxHbii BUHT

Marepuansi:
Kopnyc
O6onouka kabena

UL (Underwriters Laboratories)
cULus
RoHS

Cm. Tabnuuy BHU3Y

IP65, IP67

+0,1

H.O. (3amblKatoLLnit KOHTaKT)
CJM (ceetoanon)

XKenTbi

10-55Tu, 1 Mm

30r/11 mc

Kom6uHaums: Mpopesb 1 BHYTPEHHUIA LeCcTUrpaH-
HUK

Monuamna, apM1MpoBaHHbIA CTEKNOBOSIOKHOM
Monuypetax

HU4YeCKHWe npumevyaHua
B He ponyckaetcA npeBbillartb Makc. KOMMYTALMOHHYIO CMIOCOBHOCTb.

Tun KOHTaKTa

AnuvHa
Kabens

Pa6oueeHa-
npAXeHue
NOCT. TOKa
MUH./MaKcC.

MapeHue
HanpAMeHua
U npu Imakc.

ToK nepe-
KNHOYeHUA
NnoCT. TOK,

MaKc.

ToK nepe-
KNHOYEeHUA
nep. TOK,
MaKc.

OKpyHato-
wan Temne-
patypa
MWH./MaKcC.

Homep marte-
puana

[m]

Y

[A] [°C]

P FepKon 8 5/30 Rs 0,13 013| -30°C/+80°C RA412019458

""" P 5 ' ’ R412019489

A nere 3NEKTPOHHbIM 3 10/30 <25V 01 | -30°C/+80°C R412019680

e PNP 5 = : -30°C /-30°C R412019681

V BMIEKTPOHHbIM 3 . R R412019684
-~ 1 <25V 1 -

_u ey . 0/30 <25 0, 30°C/+80°C R412019685

Homep marte-
puana

Bknrouaemaf MOLLUHOCTb

R412019488
R412019489

3B1/3BA

R412019680
R412019681

R412019684
R412019685

MecTo coeanHeHuA: OTKPbITble KOHUbI kabens; 3-KOHT.

C 3aLLMTOMOT KOPOTKOro3amblkaHuaA / C 3aLLUMTON OT NEPEnonOCOBKM

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-09-26, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 5

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuuk, Cepua ST4

= c Kabenem = OTHpPbITble KOHUbI Kabens, 3-KOHT.

Fa6apuTbi
— A =
B‘ - 2’9 |
~
T T %:? v
o o }
- C — 8
] —BN
= € —s
\ BK
3 x 0,09 mm?
~30

-

21296
1) Ceetoanoa LED 2) Touka nepekntoueHua
L = nuHa kabena
BN = kopuuHeBbiii, BK = yepHbiit, BU = cuHKHI

Homep mate-

puana
R412019488 26,3 6,3 20,3
R412019489 26,3 6,3 20,3
R412019680 23,7 2,8 17,7
R412019681 23,7 2,8 17,7
R412019684 23,7 2,8 17,7
R412019685 23,7 2,8 17,7

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-09-26, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
6 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

Hatuuk, Cepua ST4
= 4 mm C-nas = ¢ kabenem » Pasbem, M8, 3-KOHT.

Ceptudukartsl UL (Underwriters Laboratories)
cULus
RoHS
Okpy>xatoLanatemneparypa MuH./Makc. -30°C/+80°C
CreneHb 3aLLunThI IP65, IP67
TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoYEHUA [MM] +0,1
Kom6u1HauMoHHaA noruka H.O. (3amblKatoLLnit KOHTaKT)
ObnacTb UHAMKALMM CJM (ceetoanon)
CBeToanoAHbI MHAWKATOP COCTOAHWA XKenTbi

‘ BubponpoyHocTs 10-55Tu, 1 Mm
_ ConpoTusnexue yaapy 30r/11 mc
’ KpenexkHbln BUHT Kom6uHauma: Mpopesb 1 BHYTPEHHH LIECTUrPaH-

21305 HUK
Marepuansi:
Kopnyc Monramuna, apMUPOBaHHbIA CTEKNOBOIOKHOM
O6onouka kabena MonuypetaH
HUYECKUe NpUMeyaHua
m He AonycKaeTcA npesbllarb MakC. KOMMYTaUUOHHYHO CI'IOCOGHOCTI:.

Tun KOHTaKTa OnuHa PaboueeHa- MapeHue ToK nepe- Tok nepe- Brxnrouaemasn Homep mate-
Kabens NpAXEHWe HanpAXeHua KNHOYeHUA KNHOYEeHUA MOLLHOCTb puana
noct. Toka U npwu Imakc. NnoCT. TOK, nep. TOK,

MUH./MaKcC. MaKc. MaKc.
[m] [B nocr. [A] [A]
TOKa]

Fepkon 03 5/30 IRs 0,13 0,13 3BT/3BA R412019682
neKTPOrHL 0.3 10/30 <25V 0,1 - - R412019683

kool | onexTponl 0.3 10/30 <25V 0.1 - - R412019694

MecTo coeanHenua: Pazbem; M8; 3-KOHT.

C 3aLUMTOMOT KOPOTKOro3amblkaHuA / C 3aLLUTON OT NepernontoCoBKU

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-09-26, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru AVENTICS 7

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuuk, Cepua ST4
= 4 mm C-nas = ¢ Kabenem »~ Pasbem, M8, 3-KOHT.

Fa6apuTbi

21297
1) Ceetoanoa LED 2) Touka nepekntoyeHua
L = dnuHa kabens
Pacnpenenenuve wrbip. BoiBoA0B: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX)

Homep mate-

puana

R412019682 26,3 6,3 20,3
R412019683 23,7 2,8 17,7
R412019694 23,7 2,8 17,7

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-09-26, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
8 AVENTICS

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

www.pnshop.ru

Hatuuk, Cepua ST4
= 4 mm C-nas = ¢ Ka6enem » Paszbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW FONOBKOW

= e

21306

Ceptudukartsl UL (Underwriters Laboratories)
cULus
RoHS
Okpy>xatoLanatemneparypa MuH./Makc. -30°C/+80°C
CreneHb 3aLLunThI IP65, IP67
TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoYEHUA [MM] +0,1

Kom6uHaumoHHanA noruka

ObnacTb UHAMKALMM

KpenexxHbii BUHT

Marepuansi:
Kopnyc
O6onouka kabena

H.O. (3amblKatoLLnit KOHTaKT)
CJM (ceetoanon)

CBETOANOAHbIA UHANKATOP COCTOAHWA XKentbid
’ B1OPONPOYHOCTL 10-55Tu, 1 Mm
ConpoTusnexue yaapy 30r/11 mc

Kom6uHaums: Mpopesb 1 BHYTPEHHUIA LeCcTUrpaH-
HUK

Monuamna, apM1MpoBaHHbIA CTEKNOBOSIOKHOM
Monuypetax

TexHU4YeCcKne npumeyaHus
B He ponyckaetcA npeBbillartb Makc. KOMMYTALMOHHYIO CMIOCOBHOCTb.

Tun KOHTaKTa

AnuvHa
Kabens

[m]

Pa6oueeHa-
npsMeHue
NOCT. TOKa
MUH./MaKcC.

MapeHue
HanpAMeHua
U npwu Imakc.

ToK nepe-
KNHOYeHUA
NnoCT. TOK,

MaKc.

Y

ToK nepe-
KNHOYEeHUA
nep. TOK,

Bxnrouaeman
MOLLHOCTb

Homep mate-
puana

MaKc.
[A]

P FepkoH 03 5/30 I"Rs 0.13 0.13 3B1/3BA R412019490
,,,,, P 05 : : R412019686
A e 3EKTPOHHBIN 0,3 10/30 <25V 01 i i R412019493
e § PNP 0,5 v ’ R412019687
MecTto coeanHeHuna: Pazbem; M8; 3-KOHT.; C BUHTOM C HakaTaHHOM rOfI0BKOM
C 3aLLMTOMOT KOPOTKOro3ambikanua / C 3aLLMTON OT NepenooCoBKM
rabaputbl
— A —
B 4 2.9 — |
O <
r - |
/ A
2) 1)
- C ~
- N
Q
©
e = R =E
A

21298

1) Ceetoanoa LED 2) Touka nepekntoueHua
L = AnuHa kabens
Pacnpeaenenue wrbip. BoiBoAOB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX)

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-09-26, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 9

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuuk, Cepua ST4
= 4 mm C-nas = ¢ Ka6enem = Paszbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW FONOBKOW

Homep mate-

puana
R412019490 26,3 6,3 20,3
R412019686 26,3 6,3 20,3
R412019493 23,7 2,8 17,7
R412019687 23,7 2,8 17,7

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-09-26, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
10 FlVE NTI CS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

Hatuuk, Cepua ST4
= 4 mm C-nas = ¢ Ka6enem » Paszbem, M8, 3-KOHT., OTKpbITbIEe KOHUbI Kabens, Pasbem, M8, 3-KOHT., C BUHTOM C
HaKkaTaHHOMW ronoeBKou = C npoaneHuem Umnynbca

Ceptudukartsl UL (Underwriters Laboratories)
cULus
RoHS
Okpy>xatoLanatemneparypa MuH./Makc. -30°C/+80°C
CreneHb 3aLLunThI IP65, IP67
TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoYEHUA [MM] +0,1
Kom6u1HauMoHHaA noruka H.O. (3amblKatoLLnit KOHTaKT)
MmMnynbcHoe yanMHeHve 20 ms
O6nactb MHAKKALMM CJM (ceetoanon)

‘ CBeToanoaHbIi MHAMKATOP COCTOAHWA XKenTbi
_ Bu6ponpouHocTb 10-55Tu, 1 mm
’ ConpoTuBnexue yaapy 30r/11 mc

21305 Kpene>xHbiit BUHT Kom6uHaums: Mpopesb 1 BHYTPEHHUIA LiecTUrpaH-
HUK
Marepuansi:
Kopnyc Monnamuna, apMUPOBaHHbIA CTEKNOBONOKHOM
Ob6onouyka kabena MonuypetaH
HU4YEeCcKue npumeyaHus
He AonyckKaeTtcA npesblarb MakC. KOMMYTaUUOHHYHO CnocoBHOCTb.
Tun KOHTaKTa OnuHa Pa6oueeHanps- MapneHve Tok nepeknto- Homep mare-
Kabens HeHWe NocT. HanpameHusa U YeHuA MocT. puana
TOKa npv Imakc. TOK, MaKc.
MUH./MaKc.
[m] [B nmocT. TOKa] [A]
o 9neKTpoHHbIi NPN 0,3 1) R412024123
p ’ p
“ = 9NeKTPOHHbIN PNP 5 10/30 <25V 0,1 2) R412024124
NPN [8u .
9NeKTPOHHbIN PNP 0,3 3) R412024125

1) Mecto coeanHeHnua: Pazbem; M8; 3-koHT.
2) MecTo coeaMHeHWA: OTKPLITbIE KOHLbI kKabena
3) MecTo coeanHeHunA: Pasbem; M8; 3-KOHT.; C BUHTOM C HakaTaHHOW ronoBKOK

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-09-26, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 11

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuuk, Cepua ST4
= 4 mm C-nas = ¢ Ka6enem = Paszbem, M8, 3-KOHT., OTKpbITbIE KOHUbI Kabens, Pasbem, M8, 3-KOHT., C BAHTOM C
HaKkaTaHHOMW ronoBKon = C npoaneHuem Umnynbca

Fa6apuTbi

|
!

2,9

~37

21298
1) Ceetoanoa LED 2) Touka nepekntoueHua

L = AnuHa kabena
PacnpeaneneHuve wrblp. BoiBoAoB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX)

Homep mate-

puana
R412024123 23,7 2,8 17,7
R412024124 23,7 2,8 17,7
R412024125 23,7 2,8 17,7

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-09-26, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
12 HVENT'CS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

Hatuuk, Cepua ST4
= 4 mm C-nas = ¢ Ka6enem = Paszbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOWM rONOBKOM

Ceptudukartsl UL (Underwriters Laboratories)
cULus
RoHS
Okpy>xatoLanatemneparypa MuH./Makc. -30°C/+80°C
CreneHb 3aLLunThI IP65, IP67
TOYHOCTb TOUKM NEPeKNoYEHUA [MM] +0,1
Kom6u1HauMoHHaA noruka H.O. (3amblKatoLLnit KOHTaKT)
ObnacTb UHAMKALMM CJM (ceetoanon)
CBeToanoAHbI MHAWKATOP COCTOAHWA XKenTbi
’ B1OPONPOYHOCTL 10-55Tu, 1 Mm
ConpoTusnexue yaapy 30r/11 mc
’ KpenexkHbln BUHT Kom6uHauma: Mpopesb 1 BHYTPEHHH LIECTUrPaH-
21306 HUK
Marepuansi:
Kopnyc Monuamna, apM1MpoBaHHbIA CTEKNOBOSIOKHOM
O6onouka kabena MonuypetaH
TexHUUYecKue npumMmeyaHusa
m He AonycKaeTcA npesbllarb MakC. KOMMYTaUUOHHYHO CI'IOCOGHOCTI:.
Tun KOHTaKTa OnuHa PaboueeHa- MapeHue ToK nepe- Tok nepe- Brxnrouaemasn Homep mate-
Kabens npAMXeHue HanpaxeHusa KNnroyeHun KNro4YeHUn MOLLIHOCTb puana
noct.Toka U npu Imakc. NMOCT. TOK, nep. TOK,
MHH./MaKc. MaKc. MakKc.
[m] [A] [A]
E N TepkoH 03 5/30 IRs 0,13 0,13 3BT/3BA R412019688
ey 3MEKTPOHHbIN
[Cnaxl PNP 0,3 10/30 <25V 0,1 - - R412019689

MecTto coeanHeHuna: Pazbem; M12; 3-KOHT.; C BUHTOM C HakaTaHHOW rofoBKOW
C 3aLUNUTONOT KOPOTKOro3ambikaHua / C 3aLLmMTON OT NepenontoCoBKU

Fra6aputsl

B 2.9

i
|
-
-
+
U
|
T
|
\
|
|
i
M12

21299

1) Ceetoanoa LED 2) Touka nepekntoueHua
L = dnuHa kabens
Pacnpeaenenune wrblp. BbiBoAOB: 1 = (+), 3 = (-), 4 = (BbIX)

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-09-26, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 13

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuuk, Cepua ST4
= 4 mm C-nas = ¢ Ka6enem = Pazbem, M12, 3-KOHT., C BUHTOM C HaKaTaHHOW rONOBKOM

Homep mate-

puana
R412019688 26,3 6,3 20,3
R412019689 23,7 2,8 17,7

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-09-26, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



)
14 AVENTICS

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

www.pnshop.ru

HOatuunku, Cepua ST4-2P

= 4 mm C-na3 = KonuuecTBoO TOUeK nepekntoueHnn:2 = ¢ kabenem = KoHubl Kabens sauniieHbl 06nyeHbl,

4-KOHT. = 3NeKTpPOHHbIN PNP

Ceptudukartsl cULus
RoHS
Okpy>xatoLanatemneparypa MuH./Makc. -20°C/ +75°C
CreneHb 3aLLunThI IP65, IP67
00133721 MoTpebnexue Toka <15 MA
Pabouee HanpaxXeHWe NocT. Toka MUH./Makc. 12 B nocrt. Toka - 30 B nocT. Toka
CTabunbHOCTL NOBTOPAEMOCTHU Makc. avanasdoH 0,1 mT
U3MepeHui
uctepesnc 1mT

Kom6u1Hau1oHHanA norvka
ObnacTb UHAMKALUK

CBETOAMOAHbI UHAN Katop COCTOAHUA

O6nacTb MHAMKALMK
Bu6ponpouHocTb
ConpoTuBnexu1e yaapy
Kpene>kHbli BUHT

Marepwansi:
Kopnyc
Ob6onouka kabena

3oHa o6HapyHe-
HuA
Makc.

[m] [mm]

Tun KoHTakTa [lnuHa Kabens

9NeKTPOHHbI PNP 2 50

H.O. (3ambIKatoLLni KOHTaKT)
CIU (cBeToanon)

XKentbin

2 CM (ceeToanoaHan MHAMKALMA)
10-55Tu, 1 Mm

30r/11 mc

C BHYTPEHHWUM LLECTUrPaHHUKOM

Monnamuna
MonunypetaH

MapeHue HanpsA-
weHuna U npu
Imakc.

ToK nepekxnto-
YeHHA NOCT. TOK,
MaKc.

[A]

Homep mate-
pvana

<22V 0,15 R412010139

MecTo coeanHerna: KoHubl Kabena 3aunLleHbl 00My>KeHbl; 4-KOHT.
C 3aLUNUTOMOT KOPOTKOro3ambikaHua / C 3aLLMTON OT NepenontoCoBKU

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-09-26, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI




o
www.pnshop.ru HVENTICS

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

15

Hatuunku, Cepua ST4-2P

= 4 mm C-na3 = KonuuecTBo ToUeK nepekntoueHun:2 = ¢ kabenem = KoHubl Kabens saunLueHbl 06nyeHbl,

4-KOHT. = 3NeKTpPoHHbIK PNP

Fra6aputbi

0,5

-63

1* = KpenexHblid BUHT 2* = KHonka 0ByueHua 3* = CeeToanon
L = AnuHa kabena

(1) BN=kopwnuHeBbli

(2) WH=6enblit

(3) BU=cuHui

(4) BK=y4epHbit

* Touka nepeknoyeHna

1]
= = WH
BK
IR% BU

00133789

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-09-26, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



g)
16 AVENTICS

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

www.pnshop.ru

HOatuunku, Cepua ST4-2P

= 4 mm C-na3s = KonnuecTBo ToueK nepeKnioueHunsn:2 = ¢ Kabenem = Pasbem, M8x1, 4-KOHT., C BUHTOM C
HaKaTaHHOW rOJIOBKOW = 3NeKTPOHHbIA PNP

00133721

Tun KOHTaKTa

Ceptudukartsl

OkpyxxatoLaatemnepatypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLLunThI

Motpebnenue Toka

Pabouee HanpAXeHWe NocT. Toka MUH./Makc.

CrabunbHOCTb NOBTOPAEMOCTU Makc. AManasoH
N3MepeHH#

uctepesnc

Kom6uHau1oHHanA normka

O6nacTb MHAMKaUnUm

CBETOANOAHbIA MHANMKATOP COCTOAHMA
O6nacTb MHAMKaunUm
Bu6ponpouHocTb

ConpoTuBnexu1e yaapy

Kpene>kHbli BUHT

Marepwansi:
Kopnyc
Ob6onouka kabena

cULus
RoHS

-20°C/ +75°C

IP65, IP67

<15 MA

12 B nocrt. Toka - 30 B nocT. Toka
0,1 mT

1mT

H.O. (3ambIKatoLLni KOHTaKT)
CAWU (cseTtoauon)

XKentbin

2 CU (cBeToanoaHaA MHAMKALMA)
10-55Tu, 1 Mm

30r/11 mc

C BHYTPEHHUM LLECTUTPAHHUKOM

Monnamuna
MonunypetaH

InuHa Kabena

[m]

3oHa o6HapymeHna [MageHue HanpAMeHUs
Makc. U npwu Imakc.

[mm]

Homep mate-
puana

R412010140

9NEeKTPOHHbIA PNP 0,3 50 <22V

MecTto coeaunHenna: Pazbem; M8x1; 4-KOHT.; C BUHTOM C HaKaTaHHOMN ronoBKoW
C 3aLLMTOMOT KOPOTKOro3amblkaHuaA / C 3aLLUMTON OT NEpPenonoCoBKM

ra6aputbl
1% * 2* *
2,9 o
S
v —f H—— Ay
¢ S il
w_ / 17,25
pul I 177 2 1
>
s Lo @ o | = Y
~ g Y] N &
8 3 3
98 30
w
£
lo
9
©
45

00133790

1* = KpenexHblid BUHT 2* = KHonka 00yueHua 3* = CeeToanon

L = AnuHa kabena

PacnpeaeneHue wrblp. BoiBoAOB: 1 = (+), 2 = (OUT), 3 = (-), 4 = (OUT)
* Touka nepeknoyeHns

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-09-26, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

www.pnshop.ru

A
AVENTICS 17

Hatuunku, Cepua ST4-2P

= 4 mm C-na3s = KonuuecTBo ToUeK nepeKnioueHuns:2 = ¢ Kabenem = Pasbem, M12x1, 4-KOHT., C BUHTOM C
HaKaTaHHOW rofIoBKOW = 3aneKTPOoHHbIA PNP = 10-Link

00133721

CepTudrkarbl

Okpy>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc.
CreneHb 3aLuTbl

MoTpebneHue Toka

Pabouee HanpaxeHWe NoCT. ToKa MUH./MaKc.

CrabunbHOCTL NOBTOPAEMOCTU Makc. AnanasoH
M3MepeHi

uctepesnc

Kom6uHau1oHHan normka
CBEeTOAMOAHbIM MHAMKATOP COCTOAHUA
O6nacTb MHAMKauuu
BubponpoyHocTs

ConpoTuBneHune ynapy

Kpene>Hbli BUHT

Martepvansi:
Kopnyc
O6onouka kabena

cULus
RoHS

-20°C/ +75°C

P67

<15 MA

12 B nocr. Toka - 30 B noct. Toka
0,1 mT

1mT

H.O. (3ambIKatoLLnit KOHTaKT)
XKenTbin

2 CU (cBeToanoaHaA MHAMKALIMA)
10-55Tu, 1 mm

30r/11 mc

C BHYTPEHHUM LLECTUrPAHHUKOM

Monnamna
MonnypetaH

TexHuYecKue npuMmeYyaHusa

m  Onwcanve yctpoiictea IO-Link Device Description (IODD) ana aatuuka npubnumxeHna ST4-2P foCTynHO ANA ckauMBaHuA B Meana-ueHTpe (Media

Centre).

Tun KOHTaKTa

Tl __su

PNP i_iglomk

9NeKTPOHHbIA PNP

IOnuHa Kabensa

[m] [mm]

0,3

3oHa obHapyeHua [MageHue HanpsAMeHUs
Makc.

Homep mate-

U npu Imakc. puana

<22V R412023459

MecTto coeanHenua: Pazbem; M12x1; 4-KOHT.; C BUHTOM C HakaTaHHOW rOf0BKOM
3alumTa o1 06pbiBa NpoBoAa / YCTOMUMBOCTL K KOPOTKOMY 3aMblKaHuio / 3alumTa oT HenpaBubHOW NONAPHOCTY / MoAaBneHre nycKoBOro MMnynbca

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-09-26, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
18 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

HOatuunku, Cepua ST4-2P
= 4 mm C-na3s = KonnuecTBo ToUeK nepeKnioueHunsn:2 = ¢ Kabenem = Pasbem, M12x1, 4-KOHT., C BUHTOM C
HaKaTaHHOW roJIOBKOW = 3aneKTPoHHbIA PNP = |0-Link

Fra6aputbl

1% * 2% 3* *

,_
M12x1

)

G

00133790_a

1* = KpenexxHblit BUHT 2* = KHonka 00yuenus 3* = CeeToanon

L = nuHa kabena

Pacnpeaenenune wrelp. BoiBoAOB: 1 = (+), 2 = (BbIX), 3 = (-), 4 = (BbIX) 10-Link
* Touka nepekntoyeHna

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-09-26, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 19

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuumku, Cepua ST4
MpuHaanemHoOCTH

KpenneHue gatumnka, Cepuna CB1
= anAa Cepua ST4, ST6 = anA ycTaHOBKU Ha uunuuapax MNI, ICM, CSL-RD

n 2 3
33,1

IM0043439 B

IM0043824

1) Nas pgarunka ana ST6 2) Mas aatunka ana ST4 3) KpenexxHblit BUHT (M3 Hep>kaBetoLLen cTanu) 4)
Kopnyc umnunapa 5) Peab6oBan BCTaBKa (M3 HEPXKABEHOLLEH cTanu) 6) XOMYT C 3aXXKMMOM

Homep mate- Uunuuap @ [na cepuu Martepuan
puana [mm]
R412021791 16 ST4, ST6 27,7 32,5 22,1 17,3 Monuamua 0,007
Hep>xasetoLan cTanb
R412021792 20 ST4, ST6 32,4 35 22,4 19,7 Monuamua 0,007
Hep>kaBsetoLan cTanb
R412021793 25 ST4, ST6 37,4 39,5 24,3 22,2 Monnamng 0,007

Hep)KaBe}OLLlﬁﬂ cTanb

Homep mate- [loctaBnse-
pvana moe Konuye-

CTBO

[LLIT.]

R412021791 1
R412021792 1
R412021793 1

CoeanHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= lHe3a0, M8, 3-KOHT., NPAMON = OTHKPbITbIE KOHLbI Kabens, 3-KOHT.

Okpy><atowiaatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aLuTbl IP65
Marepwansi:

O6onouka kabena MonuypetaH

00107009_b

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-09-26, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
20 HVE NTI CS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

Hatuunku, Cepua ST4
MpuHagnemHoOCTH

TexHUuecKue npumMmeyaHua
B YkasaHHaA CTeneHb 3alnTbl AEMCTBUTENbHA UCKTIOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMN.

ToK, maKc. Honnuecteo ~ CeueHue npoeoga Kabenb-@ [nuHa Kabe- Homep mare-
nosncoB nalL puana
[A] [mm?] [mMm]
3 0,091 1834484166
4 3 0,24 45 5 0,145 1834484168
10 0,33 1834484247
ra6apursbl
L
~40
0 3+2 3,5
<
) Q
ol % WYy 20
S I PP T2 0 .
? = Jilaljleli
32
3x0,25mm?2
00105612_a
L = AnuHa

Cxema nosnocoB

Buchse_3-polig
(1) BN=kopuuHeBbI#
(3) BU=cuHui
(4) BK=yepHbin

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-09-26, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 21

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuumku, Cepua ST4
MpuHaanemHoOCTH

CoeanHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= lHe3a0, M8x1, 3-KOHT., N0 YrfIOM = OTKPbITble KOHUbI Kabens, 3-KOHT.

Okpy>xatowiaatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3auTbl IP65
Marepuansi:

O6onouka kabena MonnypetaH

00107009_c

TexHUYecKue npumMmevyaHua
B YKasaHHaA CcTeneHb 3alUnTbl AEHCTBUTENbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

ToK, makc. HonuuecTtso CeueHue npo- Ka6enb-@ AnuHa Homep marte-
nonocos Boda Kabensa L puana

[A] [Mm?] [Mm]
(1 3 0,092 1834484167
>—T—BN 5 0,141 1834484169

]

| )i—— BU 4 3 0,24 45

I >—+—BK 10 0,276 1834484248

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-09-26, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
22 HVE NTI CS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

Hatuunku, Cepua ST4

MpuHagnemHoOCTH
Fra6aputbl
210
M8x1
|
o 3x0,25mm?
<
g_ — 1 it Q o
7| 9 | i H_E J{ éT
w T T T T 1™ I - T T ee———
~
16 3+2
~20,5 ~40
L
00105612_b
L = OnuHa
Cxema nontocos
4
3 1
Buchse_3-polig
(1) BN=kopwuuHeBbI#
(3) BU=cuHuit
(4) BK=4epHbIn
CoeauvHuUTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= Pasbem, M8x1, 3-KOHT., npamon = He3no, M8x1, 3-KOHT., npAMoW
CreneHb 3aLunThl P68
Martepuansi:
- LiBet kopnyca YepHbiii
i Ob6onouka kabena MonusnHUAXNOPUA
Liset kabens YepHblit

00118679

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-09-26, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVE NTI CS 23

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuumku, Cepua ST4
MpuHaanemHoOCTH

TexHUUYeCcKue npumMmeyaHusa
B YkasaHHaA CTeneHb 3alnTbl AENCTBUTENbHA UCKTIOUUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U MPOBEPEHHOM COCTOAHWUMN.

KonunuecTteo nontocoe Kabenb-@ OnuHa ka6ensa L Homep mare-
puana
[Mm] [m]
1 0,035 8946203702
3 45 2 0,06 8946203712
5 0,136 8946203722

Fa6apuTbl
L
37 31
00128420

L = dnuHa

Cxema nosocoB, pasbem - Cxema nosocos, rHesfo

4 4
1 3 3 1

Stecker_3-polig Buchse_3-polig
(1) BN=kopwnuHeBbl#
(3) BU=cuHuin
(4) BK=yuepHbit

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-09-26, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
24 HVE NTI CS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

Hatuuku, Cepua ST4
MpuHagnemHoOCTH

CoeaunHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= lHe3n0, M8x1, 4-KOHT., NPAMOW = OTKPbITble KOHLUbl Ka6ensa, 4-KOHT.

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aLunThI IP65

CeueHve nposoaa 0,25 mm?2
Marepuansi:

Ob6onouka kabena MonuypetaH

00107009_b

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Pa6ouee Hanps- KonuuecTtBo nonto- Kabenb-@ JnuHa Kabens L Homep marte-
WeHue coB pvana
Makc.

[B nocT. ToKa]

3 1834484144
1>—+——BN
2>—F+—WH
3>—t—BU 24 4 45 5 1834484146
4>—1—BK

N
IS
€
~32 ”N’_
[To] (=]
< s
~lw S
[} |
al o -
3*2
~40
_ L

00127634 _1

L = OAnuHa

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-09-26, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVE NTI CS 25

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuumku, Cepua ST4
MpuHaanemHoOCTH

Cxema nosnocoB

Buchse_4-polig
(1) BN=kopwnuHeBbli
(2) WH=6enblit
(3) BU=cuHui
(4) BK=uepHbint

CoeauHuTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= THe3no, M8x1, 4-KOHT., NOA YrNIOM = OTKPbITbIe KOHUbI Kabena, 4-KOHT.

Okpy>xatoLaaTemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3alluThl P65

CeueHve nposoaa 0,25 mm?2
Marepvansi:

O6onouka kabena MonuypetaH

00107009_c

TexHuyecKue npumMmevyaHusa
W YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AEACTBUTENbHA UCKNIOUYMTENBHO B CMOHTUPOBaHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUU.

Pa6ouee Hanps- KonuuecTtso nonto- Kabenb-@ [OnuHa Kabens L Homep mate-
WeHue coB puana
Makc.

[B nocT. ToKa]

3 1834484145
1>——F—BN

2 WH 24 4 4,5

3>—1—BU ' 5 1834484147
4>—+—BK

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHutio Ha 2016-09-26, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
26 HVENTICS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

Hatuuku, Cepua ST4
MpuHagnemHoOCTH

29,7
M8x1

KEXRX XX RHEXXXXRKXN
KRR
DRI
KX

XXX
ARI00900008
XXX
RARKAAAARKAAY]

=z

4x0,25 mm?2

18,2

10

£ 24,5
\
|

3+2

26 ~40

00127634 2
L = Onuna

Cxema nonocoB

Buchse_4-polig
(1) BN=kopuuHeBbI#
(2) WH=6enbli
(3) BU=cuHui
(4) BK=yepHbin

Homepa matepuanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele
[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-09-26, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



AVENTICS GmbH n
Ulmer StraBe 4 :

30880 Laatzen, GERMANY
Phone +49 511 2136-0 HVEN I ICS
Fax +49 511 2136-269

www.aventics.com
info@aventics.com

JononHutensHble aapeca
MO>XHO HaWTH Ha cawnTe
www.aventics.com/contact

Mcnonb3yite NnpeacTaBieHHyo
- npoaykuunio AVENTICS Toneko B
OdunumancHbIi AUCTpUGHIOTOP npombILLIeHHOM cekTope. Mepen

M CUCTEMHbIN MHTErpaTop HaYanoM UCMoNb30BaHUA U3AESNA

~ ~ BHUMATENIbHO U NONTHOCTbIO
Ha TeppuTopumn Poccuiickoit Depepaumnm MPOUNTAITE HOKYMEHTALIIO 10

usaenuio. Cobnioaaire

[AEVCTBYIOLLME UHCTPYKLIMK U
000 «AkeToH>» 3aKOHbI COOTBETCTBYHOLLIEH CTPaHbI.
www.pnshop.ru InA rapaxTun GesonacHoro

MCNONb30BaHWA U3AENUI MPU UX
WHTErpaLmMK B yCTAHOBKM
+7 495 777-02-25 yUMTbIBaANTE JAHHBIE U3TOTOBUTENA

: CUCTEMBI.

info@aketon.ru MpuBeeHHbIE AaHHbIE Cry>XaT
UCKIIOUNTENBHO N8 ONUCaHUA
nsaenua. Halwu aaHHble He MoryT
6bITb MCNONBL30BaHLI 1A
3aK/OYEHUA OTHOCHTENBHO
OnNpeseneHHoro CBOMCTBA M
NPUroAHOCTH ANA OnpeseneHHoi
Www.anhop. ru o6nacti npumeHeHus.[JaHHan

uHdopMauua He ocséoéomnaeT
nonb3oBatensa oT COOCTBEHHbIX
JlokanusoBaHHoe B Poccumn c6opouHOe npousBoacTBO OLEHOK 1 CAMOCTORTENbHbIX
6nokos noAroToBKU CKaToro sosayxa u npoBepok. Heo6xoanMo yuuTeIBaTh,

YTO n3aenunAa noasepraroTcA
NHEBMOOCTPOBOB AVENTICS eCcTeCTBeHHOMY npoueccy u3Hoca u

cTapeHus.

107241, Poccusa, r. MockBa, yn. UpkyTtckas, a. 1

29-06-2016

KoHdurypauua Ha TUTynbHOM IUCTe NpeAcTaBieHa B KayecTse npumepa. NocrtasnAaemoe
U3aenune MOXKEeT 0TiMyaTbCA OT 300paKeHnA Ha pUcyHke. KomnaHuA coxpaHAeT 3a coboi
npaBso Ha BHeceHWe uameHerHun. © AVENTICS S.ar.l., Bce npaBa coxpaHAOTCA, B TOM 4yucne
B CNlyyae 3aABKM Ha NpeoCTaBeEHWe NPaBOBOM OxpaHbl. JlloBoe NpaBo pacnopAXKeHWA, Takoe
Kak npaBo KOMMPOBaHWA U Nnepedayn coxpaHaetca 3a Hamu. PDF oH-naiH


http://www.pnshop.ru

	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST4
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST4
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST4
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST4
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST4
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1080;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST4-2P
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1080;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST4-2P
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1080;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; ST4-2P
	&#1050;&#1088;&#1077;&#1087;&#1083;&#1077;&#1085;&#1080;&#1077; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CB1
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2



